

Научно-образовательный центр мирового уровня «Енисейская Сибирь» был создан на базе Сибирского федерального университета (Красноярск) в 2019 году по инициативе руководителей Красноярского края, республик Хакасия и Тыва. Участниками программы НОЦ на сегодняшний день являются 9 университетов, 5 научно-исследовательских институтов и 14 предприятий, в том числе Норникель, РУСАЛ, СУЭК, Полюс, НПП «Радиосвязь», ИСС им. ак. М.Ф. Решетнёва и другие. В 2021 году НОЦ «Енисейская Сибирь» вошел в число 15 НОЦ мирового уровня Российской Федерации. За три года работы НОЦ, смог сформировать 56 комплексных проектов разработки высоких технологий.

Подробнее: <https://rg.ru/2022/12/22/glavnej-vsego-pogoda-v-dome.html>